

Nexgard

11 mg comprimate masticabile pentru câini de 2-4 kg
28 mg comprimate masticabile pentru câini >4-10 kg
68 mg comprimate masticabile pentru câini >10-25 kg
136 mg comprimate masticabile pentru câini >25-50 kg

Numele și adresa deținătorului autorizației de comercializare și a deținătorului autorizației de fabricare, responsabil pentru eliberarea seriilor de produs, dacă sunt diferite

Deținătorul autorizației de comercializare: Merial, 29 Avenue Tony Garnier, FR-69007 LYON, Franța.

Producător responsabil pentru eliberarea seriei: Merial, 4 Chemin du Calquet, FR-31300 Toulouse, Franța.

Denumirea produsului medicinal veterinar

NexGard 11 mg comprimate masticabile pentru câini (2-4 kg)

NexGard 28 mg comprimate masticabile pentru câini (>4-10 kg)

NexGard 68 mg comprimate masticabile pentru câini (>10-25 kg)

NexGard 136 mg comprimate masticabile pentru câini (>25-50 kg)

Afoxolaner

DECLARAREA SUBSTANȚELOR ACTIVE ȘI A ALTOR INGREDIENTE

Fiecare comprimat masticabil conține:

NexGard	Afoxolaner (mg)
comprimate masticabile pentru câini de 2-4 kg	11.3
comprimate masticabile pentru câini >4-10 kg	28.3
comprimate masticabile pentru câini >10-25 kg	68.0
comprimate masticabile pentru câini >25-50 kg	136.0

Excipient:

Sorbat de potasiu (E202): 3 mg/g.

Comprimate marmorate de culoare roșie până la maro roșcat de formă rotundă (comprimatele pentru câini de 2-4 kg) sau rectangulară (comprimatele pentru câini > 4-10 kg, comprimatele pentru câini >10-25 kg și comprimatele pentru câini >25-50 kg).

Indicații

Tratamentul infestațiilor cu purici la câini (*Ctenocephalides felis* și *C. canis*) timp de minim 5 săptămâni. Produsul poate face parte din strategia de tratament pentru controlul dermatitei alergice provocate de purici (DAP).

Tratamentul infestațiilor cu căpușe la câini (*Dermacentor reticulatus*, *Ixodes ricinus*, *Rhipicephalus sanguineus*). O aplicare omoară căpușele timp de până la 1 lună.

Puricii și căpușele trebuie să fie fixate pe gazdă și să înceapă procesul de hrănire pentru a fi expuse la substanța activă. Pentru purici (*C. felis*), instalarea efectului are loc la în 8 ore de la fixare. Pentru căpușe, instalarea efectului (moartea) are loc în 48 de ore de la fixare.

Contraindicații

Nu se utilizează în caz de hipersensibilitate la substanța activă sau la excipient.

Reacții adverse

Nu există.

Dacă observați reacții grave sau alte efecte care nu sunt menționate în acest prospect, vă rugăm informați medicul veterinar.

Specii țintă

Câini.

Posologie pentru fiecare specie, cale de administrare și mod de administrare

Pentru administrare orală.

Dozare:

Produsul trebuie administrat în doză de 2.7-6.9 mg/kg greutate corporală în conformitate cu următorul tabel:

Greutatea câinelui (kg)	Concentrația și numărul comprimatelor masticabile care trebuie administrate			
	NexGard 11 mg	NexGard 28 mg	NexGard 68 mg	NexGard 136 mg
2 - 4	1			
>4-10		1		
>10-25			1	
>25-50				1

Pentru câini peste 50 de kg greutate corporală se va folosi combinația necesară de comprimate masticabile de concentrații diferite sau aceleași. Comprimatele nu trebuie divizate.

Schema de tratament:

Tratamentul se repetă la intervale lunare pe toată durata perioadelor propice dezvoltării puricilor și/sau căpușelor, în funcție de situația epidemiologică locală.

Recomandări privind administrarea corectă

Comprimatele sunt masticabile și plăcute la gust pentru majoritatea câinilor. În cazul în care câinele nu acceptă comprimatele direct acestea pot fi administrate împreună cu hrana.

Timp de așteptare

Nu este cazul.

Precauții speciale pentru depozitare

A nu se lăsa la vederea și îndemâna copiilor.

A nu se utiliza acest produs veterinar după data expirării marcată pe cutie după EXP.

Acest medicament nu necesită condiții de temperatură specială de păstrare

Atenționare (atenționări) specială (speciale)

Atenționări speciale pentru fiecare specie țintă:

Paraziții trebuie să înceapă hrănirea pe gazdă pentru a fi expuși la Afloxolaner; de aceea riscul transmiterii unor boli infecțioase nu poate fi exclus.

Precauții speciale pentru utilizare la animale:

În absența datelor disponibile tratamentul cățeilor cu vârsta mai mică de 8 săptămâni și/sau al câinilor cu greutatea sub 2 kg trebuie efectuat numai în baza evaluării raportului risc/beneficiu de către medicul veterinar.

Precauții speciale care trebuie luate de persoana care administrează produsul medicinal veterinar la animale:

Scoateți din blister câte un singur comprimat și puneți blisterul cu restul comprimatelor la loc în cutie pentru a preveni accesul direct al copiilor la produsul medicinal veterinar.

A se spăla bine mâinile după utilizare.

Gestație și lactație:

Studiile de laborator efectuate pe șobolani și iepuri nu au demonstrat efecte teratogene sau orice fel de efect negativ asupra capacității de reproducere a masculilor și femelelor. Siguranța produsului medicinal veterinar nu a fost stabilită pe durata gestației și lactației sau pentru câinii de reproducție. A se utiliza în conformitate cu evaluarea risc/beneficiu a medicului veterinar.

Supradozarea (simptome, proceduri de urgență, antidot):

Nu au fost observate reacții adverse la pui de Beagle sănătoși cu vârsta peste 8 săptămâni tratați cu de 5 ori doza maximă repetată de 6 ori la intervale de 2 până la 4 săptămâni. Diareea și vomă au fost observate la de aproximativ 5 x supradoză (25 mg/kg greutate corporală) la rasa Collie.

Precauții speciale pentru eliminarea produsului neutilizat sau a deșeurilor, după caz

Solicitați medicului veterinar informații referitoare la modalitatea de eliminare a medicamentelor care nu mai sunt necesare. Aceste măsuri contribuie la protecția mediului.

Date în baza cărora a fost aprobat ultima dată prospectul

Informații detaliate referitoare la acest produs sunt disponibile pe website-ul Agenției Europene a Medicamentelor:

[\(http://www.ema.europa.eu/\)](http://www.ema.europa.eu/)

ALTE INFORMAȚII

Afoxolaner este un insecticid și acaricid aparținând familiei isoxazolinelor.

NexGard este activ împotriva puricilor adulți precum și a unor specii de căpușe ca *Dermacentor reticulatus* și *D. variabilis*, *Ixodes ricinus* și *I. scapularis*, *Rhipicephalus sanguineus*, *Amblyomma americanum* și *Haemaphysalis longicornis*.

Produsul omoară puricii înaintea depunerii ouălor și astfel previne contaminarea încăperilor.

Sunt disponibile comprimate masticabile pentru fiecare concentrație, în următoarele ambalaje:

Cutie de carton cu un blister cu 1 comprimat masticabil, 3 sau 6 comprimate masticabile.

Nu toate dimensiunile de ambalaje pot fi comercializate.